

# ОРЛОВСКИЕ ЧАРОДЕИ

**В ОРЛЕ ПРОШЕЛ ОТБОР УЧАСТИКОВ  
НА РЕАЛИТИ-ШОУ «БИТВА ЭКСТРАСЕНСОВ» ТЕЛЕКАНАЛА ТНТ**

**На кастинг записались около 30 претендентов. Несколько человек не пришли. Они перезвонили и пояснили, что не считают возможным демонстрировать свои способности во время Великого Поста.**

**Н**о большинство звонков в телерадиокомпанию «Зенит» поступило от людей, которым хотелось выступить в роли наблюдателей. Что ни говори, а вера в медиумов и экстрасенсов среди орловцев сильна. К сожалению, всем им пришлось отказать - чтобы не отвлекать самих участников. В утешение мы публикуем подробности кастинга.

Выбирал претендентов приехавший из Москвы кастинг-менеджер проекта Станислав Ковалский.

Участникам предлагалось угадать цвет предмета, нарисованного на бумаге и спрятанного в конверт, затем узнать, что за геометрическая фигура скрывается в другом конверте. А еще – рассказать о судьбе девочки, изображенной на старой фотографии. Всех претендентов снимали на видеокамеру. Вопросы кастинг-менеджер задавал стандартные: какими способностями вы обладаете, когда именно они появились и какое самое яркое событие было в вашей жизни.

Способности у наших орловских экстрасенсов оказались разные. Общим у участников проекта было одно: почти все они могут лечить людей, причем делают это бескорыстно. А теперь поподробнее об этих самых возможностях.

...**Валентине** сняться события, которые через какое-то время действительно происходят наяву.

...**Елена** заметила что-то неладное, когда всех, до кого она дотрагивалась, было током. Ее способности были настолько сильны, что искры, проскальзывающие меж пальцев женщины, видели окружающие. А сама она слышала голоса, которые настойчиво твердили: «Ты будешь лечить людей». Позже в Москве Елене выдали сертификат, подтвер-



ждающий ее биоэнергетические способности. По словам этой участницы проекта, ей удается узнать настоящее, заглянуть в прошлое и определить будущее.

...**Сергей** открыл в себе способность общаться с душами умерших людей. Когда это случилось в первый раз, мужчина испугался и никому о своем даре не сказал. Двоих умерших он видел отчетливо, образ третьего был размыт. Естественно, люди, находившиеся рядом с ним во время его общения с потусторонними силами, ничего не заметили.

...В один прекрасный день над головой **Николая** появился светящийся шар, и мужчина получил возможность видеть все, что происходит вокруг него, не поворачиваясь.

Затем шар трансформировался в светящуюся точку, которая опустилась в область лба. Николай отчетливо увидел себя изнутри: сердце, легкие, печень. Только по венам вместо крови текла какая-то прозрачная жидкость.

...Способности **Антона** проявились в больнице. К нему в палату вошла старая женщина, работавшая там медсестрой. Вероятно, она и сама обладала какими-то способностями. Во всяком случае, этого больного ей при помощи трав удалось поставить на ноги. Прощаясь с выздоровевшим пациентом, бабушка сказала: твои способности ярче всего проявятся в общении с такими же людьми, как ты сам.

Этим, собственно, и объяснялось присутствие Антона на кастинге. Кстати, некоторые

претенденты категорически отказались от участия в проекте, когда узнали, что их будут снимать на видеокамеру. Акое-кому кастинг-менеджер Станислав Ковалский и сам был вынужден отказать. Как, например, Алене, которой едва исполнилось 17. По правилам реалити-шоу, участникам должно быть не менее 18 лет.

Что же касается предложенных заданий, то многие участники проекта с ними справились частично. Кому-то удалось определить цвет предмета, спрятанного в конверте, а форму геометрической фигуры – нет, кому-то наоборот. Насчет судьбы девочки со старой фотографии мнения наших экстрасенсов разделились. Одни считали, что ее уже нет в живых, другие утверждали, что девочка прожила свою жизнь спокойно, без потрясений и поныне находится в добром здравии. Некоторые пытались по фотографии определить, чем она болела.

По итогам кастинга в Москву на «Битву экстрасенсов» были отобраны три человека. Смотрите телеканал ТНТ, болейте за земляков!

**P.S.** После кастинга я попросила одного из участников проекта, Антона, определить, болит ли у меня что-нибудь (надо сказать, что на тот момент меня ничего не беспокоило). Антон сосредоточился, закрыл глаза и некоторое время молчал. Затем предположил, что у меня недавно болели зубы. Он оказался прав.

*Наталья ГРИБАНОВА.*

*По этическим причинам имена участников кастинга изменены.*

